

# 透视

牵手走过近6年之后,美国著名高尔夫选手“老虎”伍兹23日与妻子艾琳正式离婚。根据美国媒体的一项统计,在美国体育圈内,体育明星的离婚率高达80%。放眼国际体坛,形形色色的离婚事件更是不胜枚举。



# 分手的代价 体坛10大“昂贵离婚”

婚姻的代价是“失去自由”,而重新获得自由就要付出高额的代价。这句话虽然有些偏颇,但在很多涉及到巨额财产的离婚案中,确实难免会有一场你争我夺的好戏。体坛明星们往往身价不菲,感情危机似乎也多了常人,于是,在他们离婚时,财产分割往往成为众人瞩目的焦点。

## 1 莱斯利·亚历山大 火箭队老板

火箭队老板莱斯利·亚历山大是出了名的吝啬鬼,2003年亚历山大与南茜离婚,他的婚姻让他支付了1亿5千万美元的高昂代价。除此之外,亚历山大每个月还要支付83万美元生活费给南茜;另外,每个月还要为南茜提供6张火箭队与彗星队(WNBA)球票。

## 9 泰森 拳王

2003年,拳王泰森与他的第二任妻子特纳离婚,在离婚协议中,泰森总共支付出了1525万美元的分手费,其中包括两栋豪宅。在泰森入狱服刑期间,特纳时常去看望他,给予他精神上的鼓舞。

## 2 迈克尔·乔丹 现山猫队老板

2007年1月1日,“飞人”迈克尔·乔丹和相濡以沫17年的妻子胡安妮塔达成离婚协议。当时乔丹的个人总资产为4亿美元,胡安妮塔要求获得一半的财产,经过协商后乔丹支付给胡安妮塔8000万美元的分手费。

## 10 海宁 网球明星

2008年10月,WTA世界排名第一的比利时名将贾斯汀·海宁与丈夫皮埃尔·耶夫斯·哈德恩离婚,海宁支付了650万欧元的分手费,此外,海宁在摩纳哥的豪华别墅和一架私人飞机也归了哈德恩。

## 3 诺曼 高尔夫明星

2007年,在格雷格·诺曼妻子的律师团威胁传唤澳大利亚高尔夫传奇巨人的情妇——网球明星埃弗特的情况下,诺曼同意了1.25亿英镑的巨额离婚费。前空姐劳拉在与诺曼经历了25年婚姻之后,要求澳大利亚高尔夫球员一半的财产,以及两夫妇在佛罗里达州朱庇岛上那所价值1050万英镑的豪宅。

## 4 克里斯·埃弗特 网球女星

2006年12月,年过半百的网球女明星甩掉她的丈夫,名人堂滑雪运动员安迪·米尔,当时51岁的埃弗特签署了离婚协议后,在48小时内支付给了53岁的安迪·米尔价值700万美元的现金和证券,埃弗特在科罗拉多州阿斯本价值400万美元的豪宅也归了安迪·米尔。

## 5 阿加西 网球明星

阿加西在网坛如日中天的时候,为了波姬-小丝放弃了网球,但是阿加西是一个醋坛子,他无法忍受波姬-小丝有很多男性朋友,而且还和这些男性朋友嬉闹玩乐,再加上长期两地分居,阿加西最终支付了5000万美金,纽约的两套豪宅和在佛罗里达的一套房子,结束了这一段婚姻。

## 6 阿布拉莫维奇 切尔西老板

英超切尔西俱乐部老板,俄罗斯亿万富翁阿布拉莫维奇,在2007年的时候支付了3亿美元的离婚费,和妻子伊琳娜结束了婚姻。阿布拉莫维奇支付的3亿美元,包括现金,以及英国和莫斯科郊外的房子、游船和私人飞机。

## 7 伯尼·埃克莱斯顿 F1掌门人

2009年,79岁的伯尼·埃克莱斯顿向妻子斯拉维卡支付了14亿6000万英镑的分手费。埃克莱斯顿1米62,斯拉维卡1米87,年龄差距28岁。14亿6000万英镑,这是体育界迄今为止最昂贵的分手费。

## 8 亨利 足球巨星

2007年亨利与他的妻子克莱尔·梅丽离婚,亨利付出了2500万英镑左右的分手费给梅丽,这几乎是亨利一半的财产,此外还包括北伦敦一座价值大约1200万美元的豪宅,亨利付出的分手费刷新了足球运动员的离婚纪录。



## 姜育恒来肥主持演唱会开票仪式



自创建“爱的痕迹”慈善基金会后,姜育恒把更多的精力投入到公益事业中,频频现身公众场合。昨日,他来合肥主持演唱会开票仪式,并为其沙河酒业合肥旗舰店开业剪彩。据悉,由安徽沙河酒业冠名的沙河之夜2010姜育恒“爱的痕迹”演唱会将于9月19日在合肥体育中心盛大开唱。姜育恒将推出一首新歌“爱在酒中”。

